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SAMBUTAN BUPATI TANGERANG 

PADA ACARA RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA  

DALAM RANGKA HARI ULANG TAHUN KE-388  

KABUPATEN TANGERANG  

 TAHUN 2020 

 

SELASA, 13 OKTOBER 2020 

 

Bismillahirrohmanirrohim. 

Assalamualaikum  Wr. Wb.  

 Yang terhormat, Gubernur Banten;  

 Yang Saya Hormati Pimpinan dan Anggota 

DPRD Provinsi Banten, Unsur Forum 

Koordinasi Pimpinan Daerah Provinsi Banten, 

Bupati/Walikota se-Provinsi Banten dan 

Jabodetabek, Para Mantan Bupati dan Wakil 

Bupati Tangerang, Pimpinan dan Anggota 

DPRD Kabupaten Tangerang;  
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 Kapolres Kota Tangerang, Dandim 0510 

Tigaraksa, Kapolres Metro Kota Tangerang, 

Kapolres Kota Tangerang Selatan, Kepala 

Kejaksaan Negeri Kabupaten Tangerang,  

Ketua Pengadilan Negeri Tangerang, yang 

saya hormati; 

 Ketua Pengadilan Agama Tigaraksa, Kepala 

Kementerian Agama Kabupaten Tangerang, 

yang saya hormati; 

 Sekretaris Daerah Beserta para Pejabat 

Pemerintah Kabupaten Tangerang, yang saya 

hormati; 

 Para Pimpinan Perusahaan, para Stakeholder, 

dan para Akademisi yang saya hormati; 

 Ketua TP.PKK Kabupaten Tangerang dan 

Ketua DWP Kabupaten Tangerang, yang saya 

hormati; 
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 Pimpinan Partai Politik, Ormas, Organisasi 

Profesi, Pers, tokoh agama, tokoh 

masyarakat, Tokoh Pemuda, yang saya 

hormati; 

 Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia. 

 

Mengawali sambutan ini, saya mengajak 

kepada seluruh hadirin sekalian untuk senantiasa 

memanjatkan puja dan puji syukur kehadirat Allah 

SWT,  atas berkah rahmat, inayah, dan karunia-

Nya kepada kita semua,  sehingga pada hari ini, 

kita dapat hadir bersama untuk mengikuti Rapat 

Paripurna Istimewa DPRD dalam rangka 

memperingati Hari Jadi ke-388 Kabupaten 

Tangerang Tahun 2020. 

Shalawat serta salam semoga selalu tercurah 

keharibaan baginda Nabi Besar Muhammad SAW, 

kepada para keluarga, para sahabat, dan pengikut 
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beliau, mudah-mudahan kita termasuk pengikut 

beliau yang selalu istiqomah menjalankan sunnah-

sunahnya hingga akhir jaman. 

Pertama-tama, terlebih dahulu saya atas 

nama Pemerintah Kabupaten Tangerang 

mengucapkan selamat datang kepada hadirin 

sekalian yang hadir dikesempatan yang berbahagia 

ini serta ucapan terima kasih kepada seluruh 

undangan yang telah meluangkan waktunya untuk 

bisa ikut serta secara virtual pada acara hari ini. 

Semoga kehadiran Bapak dan Ibu serta hadirin 

sekalian walaupun dengan kondisi pandemi saat 

ini, tidak mengurangi semangat dan motivasi kami 

dalam melanjutkan cita-cita pembangunan di 

Kabupaten Tangerang. 

Sebelum menyampaikan sambutan ini lebih 

lanjut, momentum peringatan Hari Jadi Kabupaten 
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Tangerang kali ini tentu saja merupakan suasana 

baru bagi kita semua sebagai masyarakat 

Kabupaten Tangerang, bukan saja sebagai 

momentum untuk menengok kembali masa lalu 

sebagai sebuah mata rantai sejarah terbentuknya 

Kabupaten Tangerang, akan tetapi di tahun ini juga 

kita semua diharuskan untuk bisa melaksanakan 

pola kebiasaan baru disetiap aktifitas sosial kita 

saat ini akibat pandemi covid-19 yang sampai saat 

ini masih kita rasakan. 

Melalui semangat peringatan Hari Jadi ke-388 

Kabupaten Tangerang Tahun 2020 ini, tak lupa 

saya bersama Wakil Bupati Tangerang Bapak H. 

Mad Romli, ingin mengucapkan rasa terima kasih 

yang mendalam serta memberikan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada seluruh lapisan elemen 

masyarakat, para stakeholder, para alim ulama, 
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tokoh masyarakat, Tokoh pemuda, mahasiswa 

serta kepada seluruh aparatur Pemerintah Daerah 

Kabupaten Tangerang, yang senantiasa bersinergi 

dengan baik, bekerjasama dengan setulus hati 

bersama-sama kita membangun Kabupaten 

Tangerang untuk bisa menjadi Kabupaten 

Tangerang yang semakin Gemilang. Berbagai 

dinamika kehidupan sosial, berbagai tantangan, 

hambatan prestasi, keberhasilan, serta pasang 

surut kehidupan masyarakat yang telah terjadi 

belakangan ini patut untuk disyukuri bisa kita 

hadapi dengan baik bersama-sama berkat 

dukungan serta support dari berbagai elemen dan 

pihak.  

Dengan semangat kita bersama yakni One 

Team, One Spirit, One Goal, saya merasa yakin 

Kabupaten Tangerang akan terus mampu untuk 
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membuktikan komitmen nyata untuk mewujudkan 

Masyarakat Kabupaten Tangerang yang semakin 

Gemilang. Alhamdulillah, sebagai wujud nyata 

komitmen kita semua untuk mewujudkan 

Kabupaten Tangerang agar lebih baik lagi dimasa 

mendatang, berbagai prestasi penyelenggaraan 

Pemerintahan Kabupaten Tangerang saat ini, patut 

untuk disyukuri masih bisa kami pertahankan dan 

berhasil dicapai ditahun ini. Pemerintah Kabupaten 

Tangerang kembali mendapatkan Penghargaan 

Opini Wajar Tanpa Pengecualian (WTP) ke-

12 kali secara berturut-turut dari Badan 

Pemeriksa Keuangan RI dan Penghargaan TOP 

BUMD Strategi Business Continuty BUMD di 

Era New Normal, kemudian belum lama ini 

Kabupaten Tangerang juga telah berhasil meraih 

peringkat Ke-3 Nasional dan Peringkat Ke-1 Tingkat 

Provinsi Banten sebagai daerah yang siap dalam 
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Rencana Aksi Koordinasi dan Supervisi Pencegahan 

(Korsupgah) dari Komisi Pemberantasan Korupsi 

(KPK), disamping itu, Kabupaten Tangerang 

berhasil meraih predikat Indeks Kapasitas Fiskal 

Daerah tertinggi dengan point 7.509 dari 

Kementerian Keuangan, dan masih banyak lagi 

prestasi yang diraih, yang mana ini tentunya berkat 

kerjasama yang baik dari seluruh jajaran eksekutif 

dan legislatif, para stakeholder dan mitra kerja 

Pemerintah Daerah dalam mewujudkan dan 

meningkatkan kualitas kinerja pemerintah 

Kabupaten Tangerang, yang tentunya diharapkan 

dapat terus dipertahankan dan bahkan ditingkatkan 

pada tahun-tahun berikutnya. 

Bapak gubernur yang terhormat, serta 

hadirin yang saya hormati, 
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Tema peringatan hari jadi Kabupaten 

Tangerang Tahun ini, adalah “ Sejarah Baru, 

Semangat Baru, Lawan Covid-19” . Maka 

sejalan dengan tema ini, saya merasa kita semua 

harus setuju bahwa melalui peringatan hari jadi 

Kabupaten Tangerang ini, selain kita berupaya 

untuk menengok kembali masa lalu sebuah 

perjalanan rantai sejarah yang tidak terpisahkan 

dari terbentuknya Kabupaten Tangerang, 

seyogyanya ini harus bisa menjadi kesempatan 

yang tepat untuk berintrospeksi diri  bagi kita 

semua sebagai abdi masyarakat agar bisa 

merancang sebuah formulasi masa depan 

berlandaskan realita dan dinamika sosial ekonomi 

masyarakat kita saat ini, agar setiap etape 

perjalanan penyelenggaraan pembangunan ini bisa 

selalu bermakna dan mampu memberikan jawaban 

atas berbagai persoalan kekinian serta responsif 
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dengan tantangan kedepan. Karena harus kita 

harus sadari, kompleksitas persoalan sosial yang 

dihadapi saat ini, memberikan dampak yang luar 

biasa mulai dari sektor kesehatan, hingga kepada 

sektor ekonomi sosial masyarakat kita yang pada 

akhirnya menuntut kita semua sebagai abdi 

masyarakat untuk bisa berinovasi secara cepat, 

tepat, dan efisien sehingga upaya kita semua untuk 

menghindarkan diri dari kondisi Kesehatan 

Terpapar, Ekonomi Terkapar bisa tercapai. 

Alhamdulillah, dengan serangkaian prestasi yang 

telah berhasil kami raih, tentunya tidak serta merta 

menjadikan suatu kepuasan bagi Pemerintah 

Kabupaten Tangerang dalam menjalankan tugas 

dan fungsi untuk memberikan pelayanan kepada 

masyarakat. Namun demikian, ini menjadi pelecut 

semangat bagi kami semua untuk senantiasa bisa 

memberikan inovasi pelayanan terbaik demi 
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menjawab tuntutan masyarakat kita saat ini. 

Berbagai program sosial telah kami gulirkan untuk 

menjawab dampak dimasa Pandemi Covid-19 ini. 

Mulai dari Program Pemberian Bantuan Stimulan 

Modal Usaha bagi Pelaku Usaha Mikro terdampak 

covid-19 dan Stimulan Bunga Koperasi sebagai 

bagian dari upaya Pemulihan Dampak Ekonomi 

(PDE) yang diinisiasi Oleh Dinas Koperasi dan 

Usaha Mikro Kabupaten Tangerang, dan Skema 

bantuan permodalan (wirausaha baru) melalui 

Program Sistem Bantuan Masyarakat (SIBAMAS) 

oleh Badan Perencanaan dan Pembangunan 

Daerah (Bappeda), program Gebrak Masker kepada 

masyarakat, serta yang tak kalah pentingnya saat 

ini adalah inovasi pelayanan disektor pendapatan 

oleh Badan Pendapatan Daerah guna menjaga 

stabilitas laju penyelenggaraan pemerintahan saat 

ini yang juga disertai oleh inovasi kinerja oleh OPD 



  
 

Sambutan Rapat Paripurna Istimewa dalam rangka HUT ke-388 Kabupaten Tangerang  Tahun 2020 | 12  
 

lainnya hingga kepada komitmen kuat kami melalui 

gugus tugas covid-19 Kabupaten Tangerang 

dengan berkolaborasi bersama para stakeholder 

dan berbagai organisasi profesi dan pemuda, 

hingga organisasi wanita Kabupaten Tangerang 

yang secara konsisten membantu melawan dan 

menekan rantai penyebaran Covid-19 diwilayah 

Kabupaten Tangerang. 

Saya atas nama pribadi, keluarga, dan 

pemerintah daerah, mengucapkan terima kasih 

serta apresiasi yang setinggi-tinggi kepada 

segenap para tenaga medis dan para OPD 

kesehatan Kabupaten Tangerang, jajaran TNI dan 

POLRI yang senantiasa selalu mengabdikan diri 

tanpa mengenal lelah menjadi garda terdepan 

untuk menghadapi cobaan yang kita rasakan saat 

ini akibat pandemi covid-19. 



  
 

Sambutan Rapat Paripurna Istimewa dalam rangka HUT ke-388 Kabupaten Tangerang  Tahun 2020 | 13  
 

Saya ingin mengajak kepada seluruh lapisan 

elemen masyarakat Kabupaten Tangerang, mari 

kita bersama-sama merapatkan barisan, bekerja 

sama, dan berkomitmen nyata untuk bisa 

memberikan yang terbaik kepada masyarakat kita 

membangun Kabupaten Tangerang agar semakin 

Gemilang untuk bisa lebih baik lagi dimasa 

mendatang. 

Hadirin yang saya hormati, 

 Dan terakhir, sebelum saya akhiri sambutan 

ini, izinkan saya sekali lagi untuk mengucapkan 

syukur yang mendalam atas segala capaian yang 

berhasil diraih selama kepemimpinan saya dan 

Wakil Bupati, semua itu tentunya tidak akan dapat 

kami lakukan tanpa adanya dukungan dari 

berbagai pihak, khususnya dari keluarga serta 

jajaran eksekutif dan legislatif serta para 
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stakeholder dan seluruh lapisan masyarakat yang 

selalu membantu kami dan siap bekerja sama 

sehingga apa yang menjadi tujuan pembangunan 

di Kabupaten Tangerang dapat tercapai sesuai 

dengan yang diharapkan. Saya menyampaikan 

ucapan terima kasih yang sedalam-dalamnya atas 

segala sumbangsih tenaga dan fikiran yang selama 

ini dicurahkan demi kemajuan Kabupaten 

Tangerang yang kita cintai ini. Sebagai putera 

daerah Kabupaten Tangerang, insya Allah kami 

akan terus menjaga komitmen kami, meluruskan 

niat kami, serta memperkuat langkah pijakan kami 

dengan segenap hati, jiwa dan raga kami dalam 

membangun dan melayani masyarakat Kabupaten 

Tangerang.  

Akhirnya saya mengucapkan selamat Hari 

Jadi ke-388 Kabupaten Tangerang. Mari kita 
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Berkarya dan Bersinergi dengan Rakyat untuk terus 

mewujudkan visi dan misi Pemerintah Daerah yatiu 

mewujudkan Masyarakat Kabupaten Tangerang 

yang Religius, Cerdas, Sehat dan Sejahtera 

menuju Kabupaten Tangerang Yang semakin 

Gemilang.   

Billaahi taufiq wal hidayah 

Wassalamu’ alaikum Wr. Wb. 

“ Sejarah Baru, Semangat Baru, Lawan 

Covid-19”  Kabupaten Tangerang Semakin 

Gemilang. 

Terima kasih. 

BUPATI TANGERANG 

TTD 

A. ZAKI ISKANDAR 
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